
Старшыня  раённай  арганізацыі
Беларускага  прафсаюза
работнікаў  АПК  Аляксандр
Грынькоў:  змяненне
Канстытуцыі гэта выбар шляху
далейшага развіцця краіны

Сваім  меркаваннем  па  навацыях  і  зменах  у  Канстытуцыю
Рэспублікі  Беларусь  падзяліўся  старшыня  раённай  арганізацыі
Беларускага прафсаюза работнікаў АПК Аляксандр Грынькоў:

— Уся мая прафесійная жыццё звязана з сельскай гаспадаркай: я
быў практыкам, а цяпер ўзначальваю арганізацыю прафесійнага
саюза аграрыяў раёна.

Зараз,  каб  атрымаць  высокія  вынікі  ў  жывёлагадоўлі  і
раслінаводстве,  немагчыма  абысціся  без  укаранення  новых
тэхналогій і інавацый. Лічу своечасовым і актуальным дадатак у
артыкул 51 Канстытуцыі, у прыватнасці аб тым, што дзяржава
садзейнічае развіццю і ўкараненню інавацый на карысць агульных
інтарэсаў.

У Гомельскім раёне паступальна рэалізуюцца новыя інавацыйныя і
інвестыцыйныя праекты, адзін з апошніх прыкладаў — будаўніцтва
ўнікальнага малочна-таварнага комплексу ў ААТ «сцяг Радзімы» ў
Чарацянцы.

Лічу таксама правільным і мудрым рашэннем пакінуць у артыкуле
13  палажэнне  аб  тым,  што  нетры,  вады  і  лесу  складаюць
выключную  ўласнасць  дзяржавы.

Важна, што ўсе маюць роўныя правы для ажыццяўлення гаспадарчай
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і іншай дзейнасці, акрамя забароненай законам.

На  тэрыторыі  раёна  створаны  добрыя  ўмовы  для  вядзення
фермерскай гаспадаркі, чым многія вяскоўцы, ды і гараджане
карыстаюцца.  Ствараюць  новыя  вытворчасці,  Працоўныя  месцы,
вырабляюць  якасную  і  запатрабаваную  сельскагаспадарчую
прадукцыю.

Напярэдадні  важнай  палітычнай  кампаніі  сустракаюся  з
працоўнымі  калектывамі.  Прыемна  ўсведамляць,  што  ў
аграпрамысловым  комплексе  працуюць  людзі,  якім  неабыякава
будучыня краіны. Аграрыі не проста дзеляцца меркаваннямі аб
палажэннях  у  артыкулах  Канстытуцыі,  яны  разумеюць,  што
выбіраюць далейшае развіццё краіны, у якой будуць жыць іх
дзеці і ўнукі.
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